
 

     Český zahrádkářský svaz, z.s., Rokycanova 15, 130 00 Praha 3 
 

 
 

v Praze dne 1. 6. 2022 

 

Věc: Oslavy 65. výročí Českého zahrádkářského svazu – 19. až 21. 8. 2022 

 

 Vážení zahrádkáři, 

srdečně Vás zveme na oslavy 65. výročí založení Českého zahrádkářského svazu 

pořádané ve spolupráci s Českou zahradnickou akademií Mělník. Těšit se můžete 

na exkurze, odborné přednášky, řízenou degustaci mělnických vinařů, floristický 

workshop a společenský večer s živou hudbou. 

Doprovodný program je přehledně rozdělen do bloků tak, abyste bez potíží mohli 

stihnout všechny nabízené aktivity. 

 

PROGRAM: 

 Floristický workshop (čtvrtek až sobota) pro členy Floristického klubu pod 

vedením Ing. Pavlíny Švecové, 

 Řízená degustace vín mělnických vinařů (pátek, sobota), someliér Ing. Petra 

Křížová (Holubová), 

 Odborné přednášky v aule ČZA Mělník (sobota, neděle) diskutující 

poznatky ze zahraničí k pěstitelskému tvaru štíhlé vřeteno (Ing. Jiří 

Radochlíb), nejčastější chyby při řezu ovocných stromů a keřů na zahradách 

a pěstování sloupcových jabloní (Miroslav Přasličák) nebo pěstování révy 

vinné u zahrádkářů v zahrádkářské kolonii (Ing. Josef Vačkář), 

 Exkurze do zahradnických podniků: zahradnictví SINCO, zahradnictví 

Petro, Jahodárna Vraňany (sobota, neděle), 

 Společenský večer pořádaný k oslavám 65. výročí ČZS na školním statku 

Neuberk (sobota večer). 

  

Ubytování je zajištěno na zámku Neuberk Mělník (Dobrovského 1776, 276 01, 

Mělník) nebo v prostorách Střední průmyslové školy stavební (Domov mládeže, 

Českobratrská 386, 27601, Mělník), strava ve školní jídelně areálu ČZA Mělník 

(Na Polabí 411, 276 01 Mělník). 

 

Přihlásit a registrovat na akci se můžete prostřednictvím formuláře na 

webových stránkách: www.zahradkari.cz/65let nebo ve všední dny od 9:00 

do 18:00 na tel. čísle 770 602 120, kde Vám s kontrolou či novou 

registrací rádi pomůžeme. 
Registraci proveďte nejpozději do středy 17. 8. 2022. 

 
 
S pozdravem 

Stanislav Kozlík 
předseda ČZS 
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